

Emlékeztető,

mely készült a HShe Elnökség 2013-11-05-ei munkaértekezletéről.

Időpont: 2013- 11-05. 16 óra

Helyszín: Budapest, X. kerület, Ceglédi út 30.

Jelen voltak: Oldal Ferencné, Szilágyi Bertalan, Bohus György, Lukács Balázs, Füzér Ferenc, Sámóczi István, Szántó Sándor és Légmán Miklós

Az Elnökség az alábbi napirendi pontokat tárgyalta meg: 1./ A közgyűlés előkészítése. 2./ Tagdíjhátralékok. 3./ A 2013-as költségvetés értékelése. 4./ Segélyezés. 5./ Egyebek.

1./ számú napirend. (A közgyűlés előkészítése.)

Szilágyi Bertalan: Az év végi közgyűlést 2013-11-19-én tartjuk 16 órai kezdettel.

Lukács Balázs: A közgyűlés helye: Budapest, VIII. kerület, József utca 19.

Oldal Ferencné: Mindenki hozzon magával személyi igazolványt, mert csak azzal engednek be minket.

Sámóczi István: Ő gondoskodik majd a vendéglátásról.

Szilágyi Bertalan: A tervezett napirendi pontok a következők:

A./ Beszámoló a 2013-as évről. (felelős: Légmán Miklós)

B./ A tagdíjak ügye. (felelős: Szilágyi Bertalan)

C./ A 2013-as költségvetés értékelése. (felelős: Bohus György)

D./ Egyebek.

Légmán Miklós: Ő 11-06-án elkészíti a meghívó tervezetét, s azt korigálás végett megküldi Szilágyi Bertalanhoz és Lukács Balázshoz. Kéri, hogy a meghívót postázzuk a belépni szándékozó Nagy Rudolfnak (1118 Budapest, Pajkos utca 23.) és Nágl Józsefnek is.

Az elnökség a fenti javaslatokkal egyetértett és meghozta a közgyűlésre vonatkozó alábbi döntést.

1/2013 (11-05.) számú határozat: Az elnökség úgy dönt, hogy az év végi közgyűlés 2013-11-19-én lesz 16 órakor a Budapest, VIII. kerület József utca 19. szám alatti épület 5. emeletén. Napirendi pontok: A./ Beszámoló a 2013-as évről. B./ A tagdíjak ügye. C./ A 2013-as költségvetés értékelése. D./ Egyebek.

2./ számú napirend. (A tagdíjak rendezésének ügye.)

Szilágyi Bertalan: A felszólító levelek a korábbi döntésünkkel összhangban kimentek. Wimmer Béla és Éliás Imre megígérte, hogy befizetik a tartozást.

Bohus György: Összesen 29 fő van elmaradásban. A tartozás teljes összege mintegy 100.000 forint. Eddig még senki nem rendezte az adósságát, reméljük erre a közgyűlésen majd sor kerül.

Légmán Miklós: Felveti a tagdíj emelés kérdését, de a többiek ezzel nem értenek egyet.

Szilágyi Bertalan: Miután a felszólítások szabályosan kimentek, azokat, akik november 19-éig sem rendezik a tartozásukat, törölni fogjuk a tagokról vezetett nyilvántartásból. Bohus György a közgyűlésre hozza magával a tagjegyzék két példányát, mert az lesz a jelenléti ív.

A fentiekkel mindenki egyetért.

2/2013 (11-05.) számú határozat: Azokat, akik legkésőbb a 2013-11-19-ei taggyűlésig nem rendezik a tagdíj tartozásukat, törölni kell a tagokról vezetett nyilvántartásból.

3./ számú napirend. (A 2013-as év költségvetése.)

Bohus György: kiosztja a főbb számokat bemutató táblázatot. Jelenleg a bankszámlánkon 313.000 forint, míg a házi pénztárban 29.000 forint van.

Szilágyi Bertalan: A táblázatot pontosítani kell. **Bele kell írni a pontosan a kiadási tételeket is..**

Bohus György: **Hamarosan el fogja készíteni a kiadási tételeket is tartalmazó táblázatot is.**

Szilágyi Bertalan: A november 19-ei közgyűlésen értékelni fogjuk a 2013. évi költségvetést.

Ezzel mindenki egyetért.

3/2013 (11-05.) számú határozat: A 2013-as év költségvetés helyzetét bemutató táblázatot a november 19-ei közgyűlés elé kell terjeszteni.

4./ napirend. (Segélyezés.)

Szilágyi Bertalan: Eddig hány forintot költöttünk idén segélyezésre?

Oldal Ferencné: Az idei évben az elhalálozott tagjaink családtagjai nem kértek segítyt, de koszorút minden alkalommal vettünk.

Fűzér Ferenc: Azt javasolja, hogy tartós élelmiszerekből (száraz tészták, konzervek, rizs, tea, kávé, stb.) állítsunk össze csomagokat és azokat személyesen, illetve a távolabb lakóknak postán juttassuk el a rászoruló tagokhoz. **Ő vállalja, hogy körbetelefonálja a vállalkozókat, ki milyen tartós élelmiszert tud az akció rendelkezésére bocsátani.**

Szántó Sándor: Egyetért, de azt javasolja, hogy a rászorulók körét diszkréten mérjük fel.

Lukács Balázs: Ő is támogatja a javaslatot. Felajánlja, hogy a tartós élelmiszerek egyik gyűjtőhelye legyen a Ceglédi úton.

Szilágyi Bertalan: Indítványozza, hogy a jelen elnökségi ülés emlékeztetőjét küldjük meg a Segélyezési Bizottság elnökéhez, Dávid Sándornéhoz, s ő hívja össze a Segélyezési Bizottság ülését, ahol meg kell határozni a javaslat megvalósításának a részleteit, kiemelt figyelemmel a rászorulók körére.

Ezzel mindenki egyetért.

3/2013 (11-05.) számú határozat: Az elnökség felkéri Dávid Sándornét, hogy a Segélyezési Bizottság a mai elnökségi ülésen elhangzott javaslatok alapján dolgozza ki a tartós élelmiszer-csomagokkal történő segélyezés megvalósításának menetét.

5. számú napirend. (Egyebek.)

A./ Turay János temetése 2013-11-13-án 15 órakor lesz a Fiumei úti temető szóró parcellájában.

B./ Lukács Balázs: 2013. november 12-én koszorúzás lesz Puskás Ferenc szobránál, aki tud, jöjjön el.

C./ Oldal Ferencné: A Halottak Napján több kolléga sírjához (például: Taracközi László, Prell Aranka, Halász házaspár) elment. Felhívja a figyelmet arra, hogy ne feledkezzünk meg azokról a tagjainkról sem, akik már meghaltak, de sokat tettek a Kábelüzemért.

D./ Szilágyi Bertalan: Lukács Balázs hozott 4 olyan számlát (mintegy 60.000 forint összértékben), melyek az OPTTT dologi kiadásaival (levelezés, kenyér, poharak, stb. vétele) kapcsolatosak. Ezek esetleges befogadásáról az elnökség a közgyűlést megelőző elnökségi ülésen fog dönteni.

Lejegyezte: Légmán Miklós.